
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
Instituto de Ciências Humanas – Departamento de História

Laboratório de História Social (LHS/UnB)

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO
Chamada LHS/HIS/UnB – Seleção de Bolsistas de Iniciação Científica

Projeto: Atlas dos Espaços de Religiões Afro-brasileiras no Distrito Federal e Entorno

Aos 11 dias do mês de junho de 2026, às 10 horas, reuniu-se a Comissão de Seleção da 
Chamada LHS/HIS/UnB, instituída para a  seleção de bolsistas de Iniciação Científica do 
projeto Atlas dos Espaços de Religiões Afro-brasileiras no Distrito Federal e Entorno, sob a 
presidência do Prof. Dr. Tiago Luís Gil, coordenador do projeto e do Laboratório de História 
Social (LHS/UnB), com a presença das seguintes membras: Profa. Dra. Mariléa de Almeida e 
Mariana Regis.

Aberta a reunião, o presidente informou que, no período de inscrições compreendido 
entre 1º  e  10 de junho de 2026, foram recebidas 10 (dez) inscrições,  todas por meio do 
formulário eletrônico indicado no item 6 da Chamada. A Comissão procedeu à conferência da 
documentação exigida no item 5 e à avaliação dos candidatos segundo os requisitos e critérios 
estabelecidos nos itens 3 e 4.

No tocante ao pertencimento a comunidade tradicional de matriz africana, a Comissão 
deliberou interpretar tal vínculo como critério de natureza classificatória (Critério C5, item 
4.1), e não eliminatória, em consonância com o item 5, nº 11, da Chamada, segundo o qual a 
não apresentação da respectiva comprovação não impede a candidatura, implicando apenas 
ausência de pontuação no critério correspondente.

Quanto às cartas de motivação que apresentaram extensão inferior ao mínimo de 400 
(quatrocentas)  palavras  previsto  no  item  5,  nº  5,  a  Comissão  deliberou  considerar  tal 
circunstância  vício  formal  sanável,  de  caráter  não  eliminatório,  aplicando  o  mesmo 
entendimento, de forma uniforme, a todos os candidatos.

Da análise documental, a Comissão constatou que o candidato Carlos André Santos Leite 
não atende ao requisito obrigatório previsto no item 3.1 da Chamada. Em razão disso,  a 
Comissão deliberou, por unanimidade, pelo INDEFERIMENTO de sua inscrição.

Apreciadas as demais inscrições e verificado o atendimento aos requisitos obrigatórios, 
a Comissão deliberou, por unanimidade, pela APROVAÇÃO dos(as) candidatos(as) a seguir 
relacionados(as), conforme o quadro:

Nº Candidato(a) Curso / Habilitação Resultado

1 Felipe Ernando Jácome dos Santos Geografia (Licenciatura) Aprovado

2 Mariana Alves Rondon História (Licenciatura) Aprovada

3 Carlos André Santos Leite Saúde Coletiva Indeferido

4 Beatriz Evelyn de Jesus Silva Direito (Bacharelado) Aprovada



Nº Candidato(a) Curso / Habilitação Resultado

5 Samuel Bastos de Quental dos Santos História (Licenciatura) Aprovado

6 Diego Paz Oliveira Morais Computação Aprovado

7 Geovana Mikaelly Oliveira Nascimento História (Licenciatura) Aprovada

8 Lohanna Linhares de Medeiros História (Licenciatura) Aprovada

9 Juliane Barros Lima História (Licenciatura) Aprovada

10 Mariana Sena dos Santos Pedagogia Aprovada

Considerando que o número de candidatos aprovados é compatível com as 10 (dez) vagas 
previstas na Chamada, todos(as) os(as) aprovados(as) ficam convocados para formalizar a sua 
participação no projeto.

Brasília, 11 de junho de 2026.
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